

永康日报

2018年11月
戊戌年十月十三
星期二 今日8版
第9127期

20



永康日报公众微信



浙江新闻客户端

发明专利申请量同比增长144% 设计+ 提升永康五金产业层次

提质增效添活力 助推高质量发展

记者 应柳依

本报讯 会唱歌的水杯、人机互动的跑步机、智能门锁 科技创新频频点亮永康制造,在设计+的浪潮下,永康五金不断向科技化、时尚化升级。前三季度的数据显示,我市发明专利授权量为137件,已完成年度目标任务任务的115%,增速84%。

这几天,给乐电器总经理胡剑或忙着给公司的三个产品申请专利。从原来的咖啡机竞争中走出来,进

入咖啡壶这个细分领域,公司经营方向也变得更加明朗。胡剑或说,目前公司持续在咖啡壶的功能创新上深耕,已研发出一款可以直接倒入牛奶即可饮用花式咖啡卡布奇诺的新颖咖啡壶,这项新技术在国际上处于领先水平。

在我市,有不少像胡剑或这样的中小企业将传统五金插上了设计+的翅膀,大举进军高端制造业。今年以来,市科技局多措并举,积极帮助企业挖掘可申请发明专利的创新点,鼓励企业申请国内外发明专利,取得了显著成效。今年1-9月,我市申请专利7462件,其中,发明专利786件,发明专利申请量同比增长144.1%。

一连串数据的背后,是工业设计

示范基地的建设不断助推传统产业向先进制造业发展。据悉,今年,我市新引进工业设计示范基地入驻企业2家,基地入驻设计企业28家,集聚设计人才266名。在筑巢引凤过程中,工业设计成果如同滚雪球般越滚越大,让科研成果不再局限于科研系统,通过与企业的嫁接把成果搬到市场,让科技与地方产业紧密结合。截至目前,我市约50个项目通过省级新产品申请,其中,三锋集团、飞哲工贸、司贝宁精工等企业收获颇丰。

从产品结构的变化到外部品牌运营的另辟蹊径,我市许多新兴的消费品牌从出生开始就自带网红体质。

设计是产品成型的最重要一步。每一颗螺丝,每一组零部件,都能体现产品对细节和质量的执着追求。5年前,市悦味厨具总经理胡勇新设计的一款

可拆卸不粘锅揽获红点奖后,一发不可收拾,接连问鼎各项国际大奖,迅速打开海外市场,把创新因子变成了真金白银。

作为知名的老牌企业,王力集团也不甘人后,投入巨资研发新产品,助推企业转型升级。今年,王力集团生产的大开度暗较链安全门,集多位国内外高级工程师多年研发经验和技能,采用的专利技术可使开启角度达到180度,满足通道、走廊及有较高防火要求的场合,解决了人员拥挤带来的安全隐患。

一个个处于前沿的工业设计,一项项具有领先技术的科技成果在我市汇聚闪耀,甚至冲出国门在国际舞台上大放异彩。永康五金正在不断整合各种资源,以创新为引领,以设计为支撑,推动产业结构不断优化升级。

YRCB 永康农商银行

永康人自己的银行 请您关注今日头条



花城路 白改黑

近日,一大批工程机械在花城路开展路基施工。据介绍,由于近年来花城路交通流量猛增,原来的混凝土路面不堪重负,破损严重。从8月中旬开始,有关部门对花城路白改黑改造。改造工程从西塔路交叉口开始,止于银桂路交叉口,全长5.3公里。截至目前,已完成路基换填工程量的60%。

记者 林群心 摄

农行视角

中国农业银行
永康市支行

城市质量精神:
永康·质量让生活更美好

全国质量强市示范城市
创建工作领导小组办公室

最多跑1次

满意告诉亲友
不满意告诉我们

投诉建言: 0579-12345 (市长热线)
0579-87101603 (督查热线)
84323208@qq.com (邮箱)

POWERLONG 宝龙广场

**蝶变永康地标
再造城市核芯**

品牌热线: 8646 9999
0579-

永康市环境质量周报
2018年11月12日-18日

日期	12	13	14	15	16	17	18
饮用水源地水质 (杨溪水库)							
空气质量指数	40	43	60	65	53	45	48
空气质量类别	优	优	良	良	良	优	优

永康市环境保护局

**全面推进扫黑除恶专项斗争
深化开展平安永康建设**

涉黑涉恶线索举报电话:
110 0579-87102993

**永康日报
舞蹈培训中心
即报即学**

孔老师: 13373823903
陈老师: 13858936660 (646660)
长号可加微信

市场监管局以 商标贷 促小微企业发展 企业商标专用权质押贷了近亿元

时政新闻

2版

双胞胎姐妹一起过99岁生日 她们的长寿秘诀:只有心情好,才能活得久

社会点击

5版